仕訳問題　その３　（解答）
仕訳問題　その３　（解答）

	
	仕　　　　　　　　　　　　　　　訳

	
	借　方　科　目
	金　　　額
	貸　方　科　目
	金　　　額

	1

	諸資産
のれん
	22,000,000
1,000,000
	諸負債
当座預金
	15,000,000
8,000,000

	2

	満期保有目的債券
未収有価証券利息
	16,000
15,000
	有価証券利息
	31,000

	3

	従業員預り金
法定福利費
	150,000
150,000
	現金
	300,000

	4

	売掛金
仕入
	150,000
220,000
	試用品売上
試用品
	150,000
220,000

	5

	積送品
当座預金
手形売却損
	1,230,000
885,000
15,000
	仕入
現金
前受金
	1,200,000
30,000
900,000

	6

	減価償却費
	324,000
	車両
	324,000

	7

	未収金
保証債務
	3,200,000
3,000,000
	当座預金
保証債務見返
	3,200,000
3,000,000

	8

	法人税等
	880,000
	仮払法人税等
未払法人税等
	400,000
480,000

	9

	建設仮勘定
	3,000,000
	現金
	3,000,000

	10

	買掛金
	500,000
	仕入
仕入割引
当座預金
	20,000
30,000
450,000


※　仕訳1つにつき1点×10問＝10点満点






